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2017宏观经济政策与发展规划考前自测卷
第 1 题
依据关系进行了量的测算,较其他方法有更髙的实际应用价值,此法称为( ).
A.系数法 B.定额法 C.因素分析法 D.速度比例法
正确答案:C,
第 2 题
实现紧缩性财政政策目标的手段主要是( ).[2009年真题]
A.减税、增加财政支出 B.增税、减少财政支出
C.增税、增加财政支出 D.减税、减少财政支出
正确答案:B,
第 3 题
普通股代表了对公司资产的( ).
A.优先索取权 B.剩余索取权 C.固定收益权 D.债权
正确答案:B,
第 4 题
国内生产总值是指按市场价格计算的、一个国家(或地区)所有( )在一定时期内生 产活动的最终结果.[2006年真题]
A.常住单位 B.物质生产部门
C.企业、事业单位 D.居民
正确答案:A,
第 5 题
根据国家循环经济促进法的激励措施规定,利用财政性资金引进循环经济重大技术、装 备的,应当制定( )方案.
A.消化 B.吸收
C.创新 D.消化、吸收和创新
正确答案:D,
第 6 题
乡级土地利用总体规划要提高针对性和操作性,重点将土地用途落实到( ).
A.村 B.地块 C.队 D.各户
正确答案:B,
第 7 题
我国投资体制先后推行的办法不包括( ).
A.拨改贷 B.项目法人责任制
C.先咨询,后决策 D.资金申请报告制度
正确答案:D,
第 8 题
下列关于财政支出分类的说法,错误的是( ).
A.按政府职能分类,公共支出可分为经济建设、教育、医疗保健等多项
B.按经济类型分类,公共支出可分为经常开支、转移支出等
C.按经济性质分类,公共支出可分为政府采购支出、政府转移支出
D.我国的财政支出按政府职能划分可分为六大类
正确答案:B,
第 9 题
税收收入指国家为了实现其职能,凭借( )取得的财政收入.
A.为公众提供公共服务 B.法人资格 C.政治权力 D.拥有的财产
正确答案:C,
第 10 题
下列选项中,属于"松"的货币政策表现形式的是( ).
A. 降低货币供应量 B.降低利率C.严格信用控制 D.本币对外升值
正确答案:B,
第 11 题
关于我国《产业结构调整指导目录》的内容构成和适用范围,下列说法中错误的是 ( ).[2008年真题]
A.《产业结构调整指导目录》由鼓励、限制和淘汰三类目录组成
B.《产业结构调整指导目录》淘汰类适用于外商投资企业
C.外商投资按照《产业结构调整指导目录》执行
D.《产业结构调整指导目录》是修订《外商投资产业指导目录》的主要依据之一
正确答案:C,
第 12 题
我国进行西部大开发,大力发展特色优势产业的立足点是( ).
A.地区基础 B.民族经济 C.比较优势 D.政策
正确答案:C,
第 13 题
在市场经济条件下,政府投资的项目不包括( ).
A.新兴的高科技主导产业 B.环境污染少的产业
C.产业关联度高的基础性产业 D.公共设施
正确答案:B,
第 14 题
当法定存款准备金率为15%,某商业银行最初吸收的存款为1000万元人民币时,须向 中央银行缴纳的存款准备金为( )万元.[2008年真题]
A. 300 B. 150 C. 110 D. 100
正确答案:B,
第 15 题
当中央银行在公开市场上出售政府债券时,将会减少商业银行的活期存款,引起 ( )的减少.
A.货币供给 B.财政拨款 C.财政调拨 D.贴息转让
正确答案:A,
第 16 题
下列行为不应当承担赔偿责任的是( ).
A.经营燃气管网、热力管网的企业不准许符合人网技术标准的燃气、热力入网,造成 燃气、热力生产企业经济损失
B.电网企业依照国家规定的上网电价收购可再生能源电量所发生的费用,高于按照常 规能源发电平均上网电价计算所发生费用
C.石油销售企业未按照规定将符合国家标准的生物液体燃料纳入其燃料销售体系,造 成生物液体燃料生产企业经济损失
D.电网企业未按照规定完成收购可再生能源电量,造成可再生能源发电企业经济损失
正确答案:B,
第 17 题
在增值税类型中,允许纳税人从计税依据中扣除外购固定资产折旧部分的是( )增值 税.[2008、2010年真题]
A.生产型 B.收入型 C.消费型 D.混合型
正确答案:B,
第 18 题
人的全面发展的前提和条件是( ).
A.经济社会发展 B.社会生产力
C.科学发展观 D.改革开放
正确答案:A,
第 19 题
一般来说,经常项目顺差表明当期国内储蓄与国内投资的关系是( ).[2010年真 题]
A.储蓄等于投资
B.储蓄大于投资
C.储蓄小于投资
D.储蓄等于国内固定资产投资与证券投资之和
正确答案:B,
第 20 题
积极推行节地型城、镇、村更新改造,重点加快( )改造.
A.老城区 B.城中村 C.新城区 D.郊区
正确答案:B,
第 1 题
投资具有从资金投入至全部收回通常需要经历较长时间的特性,或者说具有( )性.
A.波动 B.不稳定 C.周期 D.风险
正确答案:C,
第 2 题
下列关于产业结构调整相关政策的论述,不正确的是( ).
A.对鼓励类投资项目,按照国家有关投资管理规定进行审批、核准或备案
B.对属于限制类的现有生产能力,禁止投资
C.对淘汰类项目,禁止投资
D.对鼓励类投资项目,各金融机构应按照信贷原则提供信贷支持
正确答案:B,
第 3 题
为鼓励和支持我国中西部地区的发展,国家在重大建设项目布点方面对该地区采取 ( )的政策.[2006年真题]
A.同等对待 B.差别对待 C.同等优先 D.绝对优先
正确答案:C,
第 4 题
强化通道资源管理,要优先保障运输大通道建设的( )供给,完善通道上各种运输 方式的空间布局.
A.资金和土地 B.空域和资金 C. 土地和空域 D.劳动和土地
正确答案:C,
第 5 题
东北地区振兴规划的指导思想提出的工作重点是( ).
A.老工业基地振兴 B.资源枯竭型城市经济转型
C.社会主义新农村建设 D.发展循环经济
正确答案:C,
第 6 题
科学发展的第一要义是发展,核心是以人为本,基本要求是全面协调可持续,根本方法
是( ).[2008年真题]
A.实现又好又快发展 B.统筹兼顾
C.坚持环境保护 D.实施可持续发展战略
正确答案:B,
第 7 题
美国的纳斯达克市场属于( )市场.[2009年真题]
A.债券 B.场内交易 C.场外交易 D.期货
正确答案:C,
第 8 题
在国债回购市场,回购市场利率一般( )同业拆借利率.[2006年真题]
A.低于 B.高于 C.等于 D.不低于
正确答案:A,
第 9 题
目前构成我国中央政府财政收入最大来源的税种是( ).[2008、2010年真题]
A.增值税 B.营业税 C.关税 D.所得税
正确答案:A,
第 10 题
保险公司的注册资本最低限额为人民币( )亿元,且必须为实缴货币资本.
A. 1 B. 2 C. 3 D. 4
正确答案:B,
第 11 题
编制跨省(区、市)区域规划,由国务院发展改革部门会同有关省(区、市)人民政人民府提出申请,经( )批准后实施.
A.全国人大 B.国家发展改革委员会
C.全国政治协商 D.国务院
正确答案:D,
第 12 题
到2015年,中部地区崛起要努力实现经济发展水平显着提高的目标,城镇化率提高 到( ).
A. 24% B. 36% C. 48% D. 60%
正确答案:C,
第 13 题
.提高外资利用水平,国家将坚持区别对待、分类指导,引导投资更多投向( )地区.
A.中部 B.西部 C.中西部 D.东北
正确答案:C,
第 14 题
以人为本作为科学发展观的核心,要求始终把实现好、维护好、发展好最广大人民的根 本利益作为党和国家的一切工作的( ).[2009年真题]
A.首要任务 B.中心任务
C.出发点和落脚点 D.衡量标准和决策依据
正确答案:C,
第 15 题
鼓励和引导非公有制通过( ),参与国有企业改制重组.
A.多种形式 B. -种形式 C.两种形式 D.三种形式
正确答案:A,
第 16 题
关于总体规划的衔接,下列说法不正确的是( ).
A.规划衔接工作是规划编制工作的关键环节
B.在未立项的情况下,重大建设项目原则上不在总体规划中体现
C.各级总体规划应严格遵循国家大政方针,不得有丝毫偏差
D.相邻地区之间衔接不成的事项,由国务院发展改革部门进行协调
正确答案:C,
第 17 题
在大力推进自主创新中,健全科技成果转让和产业化综合政策体系属于( )的内容.
A.加大自主创新投入力度 B.强化创新机制建设 C.加强自主创新能力建设 D.强化企业技术创新主体地位
正确答案:B,
第 18 题
西部大开发总体规划可按照( )年分成三个阶段:奠定基础阶段,加速发展阶段和全 面推进现代化阶段.
A. 30 B. 15 C. 50 D. 60
正确答案:C,
第 19 题
根据实际情况,需要对《产业结构调整指导目录》进行部分调整时,由( )同国务院有 关部门适时修订并公布.
A.国家发展和改革委员会 B.商务部
C.财政部 D.工业和信息化部
正确答案:A,
第 20 题
在投资项目的资金筹措中,除国家有特别规定的外,以工业产权、非专利技术作价出资 的比例不得超过( )的20%.[2004年真题]
[bookmark: _GoBack]A.投资项目资本金 B.项目投资额
C.企业自筹资金 D.债务融资额
正确答案:A,
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